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[BAROMETRE]
LES FRANCAIS ET L’EMPLOI

55%
prédisent une amélioration de la 

situation économique dans les 6 

prochains mois

vs 60% en Q2 2018

54% 61%
pensent qu’elle va 

s’améliorer dans les 

6 prochains mois

vs 41% en Q3 2016

considèrent que la 

situation actuelle 

du marché de 

l’emploi est bonne

vs 31% en Q3 2016

63%

55%

48%

espèrent développer de nouvelles 

compétences

pensent obtenir une promotion

envisagent élargir leur périmètre de responsabilités

Au cours des 12 prochains mois : 

60%
estiment qu’ils vont trouver un 

emploi dans les 3 prochains mois

L’indice de confiance PageGroup est un baromètre qui mesure la perception des candidats sur leur situation

professionnelle et le marché de l’emploi.
Les données sont obtenues auprès des personnes, en poste ou non, ayant postulé à une offre d’emploi ou déposé leur CV sur les sites Michael Page et

Page Personnel.

MARCHÉ DE 

L’EMPLOI

cependant


